



## **Житель Губкина подозревается в насилии к двум сотрудникам полиции**

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Губкина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 12 апреля 2020 года наряд патрульно-постовой службы полиции прибыл по вызову в квартиру в доме по улице Горняков Губкина для разбирательства семейного конфликта. На законные требования полицейских прекратить конфликт и впустить их для установления всех обстоятельств, подозреваемый через приоткрытую дверь распрыскал в сторону полицейских баллончик со слезоточивым газом, а когда сотрудники полиции стали его задерживать, ударил одного кулаком в лицо, другого толкнул, отчего он упал и получил травму головы.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1455541>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---